

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук, профессора кафедры гигиены с курсом  
медико-профилактического дела ИДПО  
Зулькарнаева Талгата Рахимьяновича  
на диссертанта Хусаинова Артура Эдуардовича, выполнившего  
диссертационную работу на тему: «Гигиеническая оценка качества жизни  
студентов с различным уровнем физической активности» на соискание  
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.1 Гигиена

Хусаинов Артур Эдуардович, 1994 года рождения, окончил медико-профилактический факультет ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2018 году. В период подготовки диссертации Хусаинов Артур Эдуардович являлся очным аспирантом по направлению подготовки 32.06.01 Медико-профилактическое дело по направленности 3.2.1 Гигиена с 2020 года. В сентябре 2018 года принят на должность ассистента, с сентября 2023 года по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры гигиены с курсом медико-профилактического дела института дополнительного профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С октября 2019 года назначен заведующим по практике медико-профилактического факультета с отделением биологии (по совместительству).

Хусаинов А.Э. активно участвует в научных исследованиях кафедры, систематически совершенствует свои знания в области гигиены, что подтверждается его постоянной работой с научной литературой и реферированием статей, опубликованных в научно-практических журналах, показал себя целеустремленным человеком, умеющим целенаправленно добиваться выполнения поставленных перед ним задач по научно-исследовательской работе и педагогической деятельности. В целом Хусаинов А.Э. проявил себя как квалифицированный специалист, вдумчивый и

инициативный ученый, дисциплинированный сотрудник, пользуется уважением в коллективе.

В 2020 году прошел ординатуру по специальности «Коммунальная гигиена» в ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, в том числе 5 работ опубликованы в рецензируемых научных журналах, определенных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации для публикации результатов диссертационных исследований.

Объем и высокий уровень работы позволяет считать Хусаинова А.Э. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв предоставляется в диссертационный совет 21.2.058.12 при Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,  
профессор кафедры гигиены с курсом  
медико-профилактического дела ИДПО  
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России



Т.Р. Зулкарнаев

10.04.2023 г.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Заки Валиди, 47, 8(347)-272-82-06, talgat-zulkarnaev@mail.ru